

莫名跟你要钱的,都要当心

“喜中”9.8万 他为领奖四处借钱

这个糊涂的大学生,汇第二笔款时被拦下;原来是骗子假借《爸爸去哪儿》骗了他

作为综艺节目《爸爸去哪儿》的忠实粉丝,大学生阿强在接到自称该节目组工作人员的电话时,没有丝毫怀疑。得知自己成为节目的“超级幸运观众”,获奖9.8万元,他毫不犹豫地汇出3800元“保证金”。对方又要求他再汇1万元“税款”,他四处借钱却没借到。当他准备将仅有的1000元生活费汇出去时,被银行工作人员拦下。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

“9.8万大奖”从天而降

阿强是南京江宁一所大学的学生,也是最近很火的综艺节目《爸爸去哪儿》的忠实粉丝。

11月初的一天上午,阿强正在宿舍睡觉,突然接到一个电话,一个甜美的女声说他被《爸爸去哪儿》节目抽中,成为超级幸运观众,得到奖金9.8万元。突如其来的“喜讯”让阿强瞬间清醒过来,他立即询问如何获得奖

金。这位“客服小姐”告诉他,只要登录电视台指定的网址填写相关资料,电视台很快会把钱汇给他。

睡意全无的阿强立即打开电脑,登录对方所说的中奖网页。阿强细心地填写资料,就连自己银行卡的卡号和密码都如实相告。填完以后,他正幻想着钱到账了该如何花,手机铃声又响了。

汇了3800元保证金,又要1万元税款

这次打电话的是一名男“客服”,他告诉阿强,要先在账户里存入3800元保证金,奖金才能顺利打入。阿强就到学校里的ATM机上,将卡里的钱转账过去。阿强回拨了之前的电话,男“客服”表示,9.8万元已经汇出,只是被税务部门查扣,要再打一万元税款。

阿强急了,“大哥,我还是个

学生,没那么多钱啊。”对方可能觉得阿强说的也是实情,口气松了下来,“这样吧,你身上有多少就先打多少吧,尽量凑凑。”此时,阿强身上只剩下1000元生活费,他马上给几个同学打电话借钱。不过,大家都表示要回了学校才能把钱给他。于是,阿强便拿着仅有的1000元钱到银行办理汇款。

汇款时幸好被拦下

在银行柜台前,阿强一边填汇款单,一边打电话告诉男“客服”,自己正在汇款,先汇1000元,剩下的正在想办法。

银行工作人员接受过防范电信诈骗的培训,听了阿强的话感觉可疑,便询问他汇钱的用处。阿强喜滋滋地表示,自己中了大奖,汇钱是交税的。

工作人员马上提示,他可能遭遇电信诈骗了。“不可能,只要我钱汇过去,奖金就打过来,你不会是看我中奖眼红了,来骗我吧?”阿强对银行工作人员嚷着。

对阿强劝阻无效,银行赶忙报警。江宁开发区派出所民警了解了事情的来龙去脉后告诉阿

强,这是典型的电信诈骗。“如果你真中奖了,税金直接在奖金中扣除就行了,干吗还让你汇款呢?不信你可以打电视台的官方电话核实。”

经过验证,阿强才相信自己被骗了。他一再向民警和银行工作人员表示感谢:“要不是你们及时劝阻,我一定会借钱打款,后果我简直不敢想象。”

警方表示,近期热播的节目《爸爸去哪儿》又成为不法分子实施电信诈骗的由头,市民接到“中奖”电话后,一定要拨打电视台的官方电话核实。

(文中人物系化名)

身边的温暖

去办房产过户 现金和材料忘在公交车上了 多亏司机细心,在座位夹缝中找到并物归原主

昨天上午9点多,118路公交车司机范迪俊开车回到底站。他照常查看有没有乘客落下东西。结果,他还真在后排座的夹缝中找到一个手提包,打开一看,里面有不少材料,还有一沓现金。



包里有这些东西 现代快报记者 陈志佳 摄

这已经不是范师傅第一次捡到乘客遗落的物品,但这却是捡到现金最多的一次。在车队办公室里,范师傅和车队领导一起打开了小包,户口本、退休证、房产证,还有一沓2000元现金。范师傅将小包头朝下翻过来寻找线索,又一沓现金从夹层中掉了出来,一数整整1万块。

这么多现金,还有重要的材料,车队领导决定立即报警。就在这时,一名头发花白的老人匆匆走进了办公室,一看放在办公桌上的小包,还有摊了一桌子的材料和现金,他长长舒了一口气,原来,他就是失主——今年已经70多岁的张大爷。

张大爷表示,昨天早上他打算去华侨路的房产交易中心办理房屋过户手续,出门时,将现金和各种材料都装在小包里。“我坐到明故宫准备转车,谁知道下车时,竟然忘了包,真是年

纪大了。”张大爷说,“刚走没两步,我突然想起包还在车上,但车子已经开远了。”焦急万分的张大爷身无分文,只得乘坐下一班118路赶往底站。

张大爷没想到,到车队办公室时,范师傅已经上交了拾到的包,分文不少。张大爷说:“这些钱对我来说不是小数目,要是房产证和户口本都丢了,补办就耽误事了,很可能这房子就卖不了了,真是太感谢司机师傅了。”

范迪俊提醒,很多乘客上车后,习惯随手将包放在身体内侧的座位上,殊不知这样很容易掉进座位和车身之间的缝隙中。他说:“这种情况太多了,钱包、手机和各种文件经常掉在缝隙里,乘客们一定要多加注意,下车时回头看一眼,就不会丢三落四了。”

实习生 张华玉 现代快报记者 陈志佳

1200多双冬鞋,温暖新疆的小伙伴



孩子们将爱心冬鞋打包 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 赵昌竹 实习生 林雨纯 记者 黄艳)一(5)班冬鞋41双、二(4)班冬鞋14双、四(6)班冬鞋21双……昨天上午8点,南京长江路小

学的操场上,一个个封好的大纸箱叠放了四层,每个箱子上都贴着班级和冬鞋数,共58箱。里面有1200多双冬鞋,是长小的孩子们捐给远在新疆的小伙伴们。

这次活动由长小六(1)班发起,班上的女生吴亦舟的爸爸得知新疆阿图什地区的一些小朋友没有暖和的冬鞋,而现在那里气温已是零度以下。“当时我就跟女儿的班主任臧老师说了这事。”吴爸爸说,后来学校大队部通过红领巾广播,发起“向新疆阿图什地区乡镇小学学生捐冬鞋送温暖活动”。11月11日-13日,孩子们从家里带来了共计1200多双冬鞋。11月15日,冬鞋装进了58个包装箱里。这些纸箱现在已经启程,很快就能送到新疆的小伙伴手中。

男性健康

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

本栏目立志为您打造一个与权威男科专家零距离沟通的健康平台,现诚邀南京建国男科医院专家为您解答健康困扰。

鼓楼区史先生问:我包皮过长,平时不注意清洗的话总是散发出异味。请教专家,这个情况一定要手术治疗吗?

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:包皮过长时容易形成包皮垢,不仅会散发异味,长期堆积还会刺激包皮和阴茎头发生炎症,导致性伴侣交叉感染。同时还会妨碍阴茎发育,影响性生活和谐,应尽快做包皮环切。我院经典技术“显微光波离子微雕术”是专门针对包皮过长、包茎等男性疾病的治疗。具有恢复快,手术切口自然、整齐美观,无须住院等特点。建议您及早到专业男科医院进行治疗。

建邺区读者问:平时总想小便,但是又感觉尿不完,尿道口还会流出黏黏的液体,这是前列腺吗?

南京建国男科医院程双管主任医师:你的情况考虑为前列腺炎。患前列腺炎可以全无症状,也可以引起泌尿生殖系统的不适,除了你所说的症状外,还有会阴部、大腿根部疼痛;性欲减退、阳痿等。前列腺炎是由于生活中久坐、憋尿或细菌感染引起的。11月2日至12月1日,我院推出“十年感恩活动”回馈男性,检查、治疗、手术费最高补贴30%,您可以前往做个详细检查,确定病因后对症治疗。



微信自查男科病

《大学生志愿者帮小彩虹征集“爱心爸妈”》后续②

三位“爱心爸妈”齐聚快报,筹划小彩虹的未来 “我们会帮她完成学业,直到工作”

除了经济援助,还要时常关爱她

养父患了骨癌,养母离家出走,7岁的小彩虹(小名)牵动了南京市的心……10月31日,现代快报B11版报道了南京师范大学地理科学学院大三学生曹兆昆,想给小彩虹征集“爱心爸妈”的事。昨天,3位应征“爱心爸妈”的读者和曹兆昆一起,相聚快报,为小彩虹未来的生活做了筹划。

现代快报记者 钟晓敏

知道有三位好心人愿意当小彩虹的“爱心爸妈”,曹兆昆很开心,还拟订了一份帮扶计划。昨天见面后,他首先将自己的计划告诉3位爱心爸妈,征求他们的意见。

这份帮扶计划中,除了学费、生活费经济援助,他十分看重情感上的关爱,比如,爱心家庭能否时常将小彩虹接到南京,安慰她、鼓励她。

曹兆昆告诉记者:“小彩虹从小就被抛弃,现在虽有养父的关爱,但未来的人生不可预估。所以,对她的帮助不能仅仅局限于金钱

方面,情感上的交流更为重要。”

他的想法,与三位好心人不谋而合,应征爱心爸爸的张博说:“虽然我和爱人都是盲人,经常去淮安看小彩虹可能不太方便,但可以把她接到南京来住在我家,我女儿比她大几岁,可以陪她玩,照顾她。”

另外一位“爱心爸爸”许其云也表示,“我们三个家庭也可以一起开车去淮安看小彩虹!”

循序渐进,长期帮助她

三位“爱心爸妈”估算,刚上小学一年级的彩虹目前处于义务教育阶段,学费基本可以忽略不计,书本费、生活费开支按照当地的标准,一年3500元基本可以满

足小彩虹目前的生活。

为什么计算得这么细致呢?许其云说:“既然有了想尽力帮助小彩虹的想法,如果只从物质上考虑,一年5000元甚至一万元都不是问题,但如果让她养成了花钱大手大脚的习惯,反而不利于她健康成长。我们希望长期帮助她,循序渐进,根据情况不断调整帮助的方式。”

“爱心妈妈”吕清也表示:“虽然随着她渐渐长大,各项花费都要多起来,但我们会坚持,看到她上小学、上初中、上高中、念大学,直到工作。”

目前,快报已经与小彩虹的养父联系,帮助小彩虹的爱心计划即将展开。